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Resposta do recurso — Questdo 14
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eTecnolégica
PATRIA EDUCADORA

PROCESSO SELETIVO PARA POS-GRADUAGCAO STRICTO SENSU- 2015
MESTRADO EM ENGENHARIA AMBIENTAL
Candidato : Iruam Rodrigues de Noronha
Prova de conhecimentos Especificos- Questdes objetivas
Parte 1 — Engenharia Ambiental, Desenvolvimento e Sustentabilidade

RESPOSTA AO RECURSO REFERENTE A QUESTAO 14

Questao 14

No periodo 2010-2011, as chuvas na regidao A tiveram a seguinte distribuicdo em mm, ao longo das

estagdes:
Verdo Outono | Inverno | Primavera
100000 | 70000 50000 60000

A regido B teve a seguinte distribuigdo:

Verdo

Outono

Inverno

Primavera

80000

30000

40000

80000

Com base nestes dados e em andlise estatistica trivial, pode-se afirmar que no periodo:

(A) choveu mais na regido A, mas as chuvas foram mais bem distribuidas na regido B.

(B) choveu mais na regido B, mas as chuvas foram mais bem distribuidas na regido A.

(C) choveu mais na regido A, e a diferenga entre a distribuicdo de chuvas nas regides ndo foi estatisticamente

significante.

(D) choveu mais na regido B, e a diferenca entre a distribuicdo de chuvas nas regides n3o foi estatisticamente

significante.

(E) pelos critérios estatisticos tradicionais, a quantidade de chuva foi muito semelhante nas duas regiGes.

RESPOSTA: DEFERIDO




